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１年生の皆さん  入学  おめでとうございます。  

２年生から６年生の皆さん  進級  おめでとうございます。  

新年度が始まりました。猿渡っ子は「今年は、これを頑張る」 

「できるようにする」など「目標」をもち、元気に過ごしていま 

す。本校職員は、猿渡っ子を全力で支援します。保護者の皆様や 

地域の皆様におかれましては、猿渡っ子の健やかな成長のために 

本校の教育活動にご理解とご協力をいただきますようよろしくお願いします。 

令和６年度  全校児童３９８名  全職員 39 名  で頑張ります  

【担 任】 

●特別支援学級「あおぞら組」４組 山田 久美 ５組 小野田 泉 ６組 野村 未和  

７組 則竹 志保 ８組 川上 ゆかり 

●１年１組  松井  洋平  １年２組  浅井  友紀  １年３組  宮下  佳子  ●２年１組  伊藤  海 

２年２組 小島 菜津恵 ●３年１組 一色 逸斗 ３年２組 中島 一志 

●４年１組 𠮷田 直人 ４年２組 岸 太平 ●５年１組 増井 貴史 ５年２組 大山 和則 

●６年１組 種村 大輔 ６年２組 小笠原 梨香 

【担任外】 

●校長 杉浦 正明 ●教頭 児玉 里香 ●教務主任 三輪 教子 ●校務主任 磯村 祐樹 

●県費事務・市会計事務 服部 智世 ●養護教諭 森 夢花 ●理科専科 池田 雅夫  

●算数少人数指導 大平 美穂 ●通級指導教員 志賀 紀子  

●子どもサポート教員  小池  淳子  二宮  めぐみ  冨永  泉  ●英語指導助手  畦地  カテリン 

●心の相談員 杉浦 叶恵 ●学校図書推進員 臼田 志穂 ●用務員 石川 富子 梶原 さやか 

●給食配膳員 杉山 香苗 水藤 美恵 関 悦子 ●教員業務支援員 保田 祐加子 

 

令和５年度末、８名の職員が離任しました。離任のご挨拶をいたします  

「子どもたちと一緒に、笑ったり、泣いたり、感動したり、残念がったり。いつも子どもたちと過

ごした教員生活は、とても豊かで贅沢なものでした。「子どもががんばる姿」・・・この記憶が私の

宝物です。猿渡っ子、保護者や地域の皆さん、本当にありがとうございました！」 

前教頭 神谷 すみ子（退職） 

 

１０年間お世話になりました。毎日笑顔で挨拶したり話しかけたりしてくれる子供たちから元気

をもらって楽しく過ごすことができました。これからも猿渡小の皆さんを応援しています。今まで 

ありがとうございました。           前あおぞら組 ４組担任 西川 智子（退職） 

 

２年間という短い間でしたが、とても充実した日々を過ごすことができました。中庭で目を輝か

せて生き物を追いかける姿。行事では真剣な表情でがんばる姿。目を閉じると猿渡っ子の輝く姿が

たくさん浮かんできます。これからは少し離れた学校から、皆さんの輝きを見つめていきます。あ

りがとうございました。              前校務主任 土屋 拓也（来迎寺小学校へ） 

 

「大切なもの」「地球星歌」「明日へつなぐもの」たくさん一緒に歌いましたね。皆さんの素直な

美しい歌声が大好きでした。猿渡っ子の毎日の幸せを願っています。温かいお声がけ、お気遣いく

ださいました皆様ありがとうございました。    前３年２組担任 山口 千鶴（知立小学校へ） 

 

素直で明るく、優しい猿渡っ子のみなさんと過ごした６年間は、とても有意義で楽しい毎日でし
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た。どの学年の担任になったときでも、子供たちから、たくさんの笑顔とパワーをいただきました。

地域、保護者の皆様には、温かく支えていただき感謝でいっぱいです。本当にありがとうございま

した。                   前１年１組担任 谷口 真美（知立東小学校へ） 

 

算数の授業で学級に伺い、たくさんの子供たちと触れ合うことができました。一生懸命勉強する

姿、友達を思いやる姿、力を合わせて取り組む姿が今も心に残っています。素敵な思い出をありが

とうございました。           前算数少人数指導担当 岩井 晶戸（知立南小学校へ） 

 

猿渡っ子の皆さんと過ごした日々は、かけがえのないとても充実した時間でした。皆さんの頑張

りを近くで応援したり、できた喜びを共感したりすることができ、本当に幸せでした。皆さんの活

躍をこれからも楽しみにしています。           前２年１組担任 山下 明子（退職） 

 

猿渡小学校へかわり 1 年余りで退職することになりました。時の流れについていけないことを残

念に思います。児童から「こんにちは」と声をかけてもらって頑張ることができました。感謝して

います。本当にありがとうございました。      前用務員 鈴木 美智代（八ツ田小学校へ） 

                          

本年度、８名の職員が着任しました。着任のご挨拶をいたします。  

本年度より猿渡小学校に教頭として赴任しました児玉里香です。前任校は東小学校でした。これ

から猿渡っ子と一緒に楽しい学校生活が送ることができれば嬉しいです。どうぞよろしくお願いい

たします。                               教頭 児玉 里香 

 

猿渡小学校に足を踏み入れると、ロータリーに咲く可愛いチューリップやパンジーに癒され、中庭

では、レインボーの花壇が明るい気持ちにさせてくれました。玄関には、手入れの行き届いたたく

さんの花々。話を聞くと、たくさんの方の支えがあって、この校庭の美しさが保たれていると聞き、

協力してくださるみなさんの温かさを感じました。自分も校務主任として、猿渡小学校を明るく温

かい学校にしていけるように全身全霊がんばります！          校務主任 磯村 祐樹 

                                 

知立東小学校から来ました。みなさんが、猿渡小学校の色鮮やかで素敵な花々のように、明るく

素敵な笑顔で学校生活を送れるよう、一人一人を大切に努めていきたいと思います。よろしくお願

いいたします。                        ２年２組担任 小島 菜津恵 

 

はじめまして。猿渡っ子のみなさんは、初めて会ったときに元気いっぱいに挨拶をしてくれまし

た。そんな素敵なみなさんとこれから一緒に過ごせることがとても楽しみです。よろしくお願いし

ます。                          算数少人数指導担当 大平 美穂 

 

始業式の日に、猿渡っ子の元気なあいさつがたくさん聞こえ、良い学校だなと思いました。これ

からみなさんと元気よく、楽しく過ごしていきたいと思っています。これからよろしくお願いいた

します。                            ５年１組担任 増井 貴史 

 

先月大学を卒業し、今月から猿渡小学校でお世話になる吉田直人です。子どもたちとともに自分

も大きく成長できる一年になるよう、精一杯頑張ります。よろしくお願いします。  

                              ４年１組担任 𠮷田 直人 

 

はじめまして。子どもサポート教員という立場から、微力ながら猿渡っ子のみなさんが安心して

学校生活を送れるよう、なごやかに、さわやかに、そして笑顔を大切にして、日々の授業や支援に

努めていきます。                      子どもサポート教員 冨永 泉 

 

八ツ田小学校から来ました梶原です。初めて猿渡小学校に足を踏み入れた時、なじみのない私に

子供たちが元気よく挨拶をしてくれました。とてもうれしかったです。早く職員の一員として慣れ

るよう努めたいと思います。よろしくお願いします。           用務員 梶原さやか 

 


